

外交部回应美拟对我3000亿美元输美商品加10%关税

强烈不满 坚决反对

新华社电 针对美方称将对3000亿美元中国输美商品加征10%关税,外交部发言人华春莹2日表示,如果美方加征关税的措施付诸实施,中方将不得不采取必要反制措施,坚决捍卫国家核心利益和人民根本利益,由此产生的一切后果将全部由美方承担。

华春莹在当日例行记者会上

说,美方称将于9月1日对3000亿美元中国输美商品加征10%关税,此举严重违背中美两国领导人共识,背离了正确轨道,无益于解决问题。中方对此强烈不满,坚决反对。

华春莹说,美方升级贸易摩擦加征关税,不符合中美两国人民利益,不符合世界利益,将对世界经

济产生衰退性影响。中方始终认为贸易战没有赢家。我们不想打,但也不怕打。中方不会接受任何极限施压和恐吓讹诈,在重大原则问题上我们一寸也不会让步。

“我们希望美方认清形势,放弃幻想,纠正错误,回到通过平等和相互尊重基础上的磋商解决问题的正确轨道上来。”她说。

美又施关税威胁 背离正轨更解决不了问题

时评

据新华社电 在中美刚刚结束上海重启的第十二轮经贸高级别磋商并同意下月继续磋商背景下,美方此举令人惊诧,更令人失望。

美国白宫声明关于上海新一轮磋商富有“建设性”的评价之声言犹在耳,加征关税威胁又接踵而来,对美方宛如川剧般的“变脸”,中方早已习以为常、见怪不怪。中方的立场和态度始终一贯而明确:贸易战没有赢家,关税威胁吓不倒中国更解决不了问题,

唯有坦诚磋商才是解决问题的正确路径。

美方升级贸易摩擦之举违背两国人民意愿,更不利于世界经济。自5月以来,无论往来密切的中美工商界人士,还是担心破产的美国农民,中美民间反对加征关税的呼声此起彼伏,有力证明了中美合则两利、斗则俱伤。

此番加征关税消息一出,美股全线下跌,国际社会也有言论担心,贸易紧张局势升级或将令

全球经济和供应链日益承压,加之今年二季度美国经济增速放缓,种种迹象显示,美若继续肆意妄为动辄施加关税威胁,根本解决不了美国农场主和“铁锈带”蓝领工作的问题,只会损人不利己,把自己也带入“死胡同”。

希望美方能及时纠正错误,以更加务实理性的态度,在“平等和相互尊重”基础上与中方相向而行,尊重彼此的核心关切,回到解决问题的正确轨道上来。

新闻Top榜

全国性侵害未成年人犯罪信息库将建立

据新华社电 最高人民检察院第九检察厅厅长史卫忠2日在相关会议上介绍,检察机关将建立全国性侵害未成年人犯罪信息库,推动形成涉及未成年人相关行业入职查询和从业限制制度。

@木子洋洋迷路了:早就该建立了,还要限制他们就业。

幼儿园外教猥亵儿童 获刑5年驱逐出境

昨日,青岛市崂山区人民法院一审公开宣判青岛市市北区红黄蓝万科城幼儿园外教猥亵儿童案,以猥亵儿童罪,判处被告人马约格·何瑞迪·丹尼尔·奥斯瓦尔多有期徒刑五年,驱逐出境。

2019年1月25日14时许,被告人利用担任青岛市市北区红黄蓝万科城幼儿园外教之机,在幼儿午睡期间进入幼儿园教室对正在熟睡一名幼儿进行猥亵。

@宠溺师妹的师兄:重罚才能安人心。

受贿572.9万余元 “严书记”获刑十年

据新华社电 8月2日,四川省德阳市中级人民法院一审公开宣判四川省广安市委原副书记严春风受贿案,对被告人严春风以受贿罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币60万元;对严春风受贿所得财物及孳息,依法予以追缴,上缴国库。严春风当庭表示认罪服判,不上诉。法院经审理查明:2001年至2018年,被告人严春风利用职务上的便利,索取或非法收受他人财物共计折合人民币572.9万余元。

2018年5月,“严书记女儿事件”成为网络热点,备受关注。此后,严春风历经党纪处分、司法程序。

@电闪雷鸣:严夫人立了大功啊!

重庆彻查保时捷车主 警方证实其丈夫为派出所所长

重庆“保时捷女司机扇耳光”纠纷事件持续引关注。8月1日,重庆市公安局责成渝北公安分局成立调查组彻查,对网络反映的女司机李某和其丈夫渝北公安分局石船派出所所长童小华的相关情况,依纪依法调查处理。此前,网友质疑李某收入来源、交通违法处理等存在猫腻。

@谁是谁的谁谁谁:一个所长夫人就这么嚣张,水得多深。

美股暴跌 蒸发3万亿

美国总统特朗普称9月1日起要对3000亿中国输美商品加征10%关税,引发金融市场巨震。美国金融市场周四经历剧烈波动,截至收盘,纽约三大股指全部收跌。道琼斯工业平均指数收于26583.42点,跌幅为1.05%。标准普尔500种股票指数收于2953.56点,跌幅为0.90%。纳斯达克综合指数收于8111.12点,跌幅为0.79%。按美股总市值估算,当天蒸发市值约3万亿人民币。

@浠浠爸:一顿分析猛于虎,涨跌全靠特朗普。

@君度o薄荷:他来了,他来了,他带着关税又来了。

生活

年假婚假探亲假 怎么休?

人社部发布五类休假标准



8月1日,人社部官网发布《法定年节假日等休假相关标准》,对包括休息日、法定节假日、年休假、探亲假、婚丧假五类休假标准予以明确。

①企业不能实行统一工作时间的,可灵活安排休息日。②全

体公民假日适逢星期六、星期日,应当在工作日补假;妇女节、儿童节适逢周末不补假。③法定节假日、休息日不计入年休假的假期。④国家机关、人民团体和全民所有制企业、事业单位的职工探亲假标准:未婚探望父母每年20天,已婚每4年一次20天。⑤婚丧假为1天至3天,根据路程远近给路程假。央视新闻

环球



日本首相 安倍晋三

日韩互相“拉黑”



韩国总统 文在寅

日本将韩国移出贸易“白色清单”,韩国也做出对等回应,还要向世贸组织申诉

日本政府于2日上午举行的内阁会议上决定,将韩国移出可享受贸易便利的“白色清单”,这意味着日韩贸易摩擦升级。

所谓“白色清单”,是指日本政府制定的安全保障贸易友好对象国清单。在对这些日本政府认定的友好国家出口高科技商品时,日本出口商可享受相对简化的手续。

目前,一共有27个国家被列入“白色清单”,包括美国、英国、德国等。韩国于2004年被列入“白色清单”,也将成为第一个被移出清单的国家。

被移出“白色清单”后,韩国将不再享受贸易便利优惠措施,除了

此前已经宣布的三种半导体材料外,日本政府将对其他所有对韩高科技产品出口实施个案审查。

据韩国政府估计,一旦被移出清单,可能有超过1000种商品进口受到影响,涉及汽车、手机、石化等多个关键行业。

被日本剔除简化出口程序的“白名单”以后,韩国方面作出严厉回应。据最新消息,韩国副总理兼企划财政部长官洪楠基表示,韩国政府将加强对日出口管制,把日本移出韩国的出口“白名单”。他还强调,日方对韩限贸举措全面违背世贸组织的相关规范,韩方将加紧准备向世贸组织申诉。 宗和

行情

三大股指 跌超1%

行业板块几乎全体飘绿

受到外围市场下跌影响,A股昨日低开低走,四大股指跌幅均逾1%。从板块上看,仅稀土永磁、农业等板块逆市飘红,船舶制造、券商和石油等板块跌幅居前。总体上,两市表现平平,资金观望情绪尤为浓厚,赚钱效应不佳。

截至收盘,沪指跌1.41%,报收2867点;深成指跌1.42%,报收9136点;创业板指跌1.09%,报收1556点。

沪深两市个股跌多涨少。上涨品种约500只,下跌品种逾3000只。

盘面上,行业板块几乎全体飘绿,仅农林牧渔、有色等板块上涨,船舶、证券、石油、多元金融等板块领跌。板块概念方面,种业、稀土永磁、动物疫苗涨幅居前,前两板块涨幅逾3%;激光概念、机器视觉、券商跌幅居前,跌幅逾3%。

综合

